

## AKT THEMELIMI

### I SHOQËRISE ME PËRGJEGJESI TE KUFIZUAR

#### "RadiTech Shpk"

1.Joan Mati, person fizik, lindur ne datë 30/10/1992,në Athine,Greqi,me Nr. Personal J21030071N,me zotesi te plote juridike per te vepruar.

harton si më poshtë vijon Akt Themelimin e shoqërise me përgjegjësi të kufizuar të cilën ka vendosur ta quaj "RadiTech Shpk"

Në mbështetje të ligjit nr. 9901, datë 14.04.2008 "*Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare*", ortaku i vetem ka vendosur krijimin e shoqërisë për të zhvilluar aktivitet privat me objekt të veprimtarisë: "*Blerja,importi,eksporti, magazinimi dhe tregtia e pajisjeve mjekesore,aparaturave teknike,veglave,makinerive,aparaturave ndihmese,llojeve te ndryshme te pajisjeve mjekesore si dhe materialeve te tjera te kesaj natyre.Instalimi,mirembajtja dhe riparimi i aparaturave dhe pajisjeve mjekesore,mjeteve teknike,aparaturave ndihmese dhe atyre spitalore si dhe pajisjeve te tjera te ngjashme me sa me lart,brenda dhe jashte ambjenteve te kompanise,si brenda dhe jashte vendit.Transport per vete dhe per te tretet.Riparime, modifikime, mirembajtje paisje mjekesore. Blerje dhe riparim te fabrikave te ndryshme agro,riciklimi,prodhimi,metalurgji etj.Matje te nivelit te rrezatimeve jonizuese dhe jo jonizuese si dhe impaktin e tyre ne mjedis. Trajnime te stafit i cili punon me rrezatime jonizuese dhe jo jonizuese ne fushen e mjeksise. Ekspertiza lidhur me nivelet e rrezatimit jonizues ne ndertimin e klinikave mjekesore ne fushen e radiologjise, mjeksise berthamore dhe radioterapise. Import, eksport, transport dhe tregetim i materialeve radioktive per perdorim ne fushen e mjekesise. Import,eksport,shitje dhe blerje e automjeteve. Real Estate, shitje-blerje pronash, Shoqëria mund të kryejë çdo lloj veprimtarie tjetër që është në përputhje me legjislacionin shqiptar dhe që siguron fitime dhe të ardhura të ligjshme brenda kufijve të parashikuar nga legjislacioni në fuqi, si dhe mund të kryejë çdo operacion prodhimi, tregtar dhe financiar, që lidhet drejtpërdrejtë ose tërthorazi me objektin e saj".*

**Kapitali themeltar i shoqërisë do të jetë: 5.000 (pesë mijë)**

**5000 (pesë mijë) lekë - 1(nje) kuotë.**

**Vlera totale e kuotave: 1(nje) kuote**

Kohëzgjatja e shoqërisë do të jetë për një afat të **pa përcaktuar**.

Selia qendrore e shoqërisë do të jetë në adresën: *Rruga "Dora D'Istria", ZK8270, Nd.66, H.4, Tirane 1001.*

**Administrator i shoqërisë do të jetë:**

**Joan Mati**, lindur ne datë 30/10/1992, në Athinë, Greqi, me Nr. Personal J21030071N

Përfaqësimi ndaj të tretëve do të bëhet nga administratori i shoqërisë ose nga një person i autorizuar prej tij.

Viti i parë financiar fillon nga data e regjistrimit të shoqërisë dhe mbaron më **31.12.2024**. Cdo vit tjetër financiar fillon më datë 1 Janar dhe përfundon më datë 31 Dhjetor të vitit kalendarik.

Ky akt themelimi përbëhet nga dy faqe, është hartuar më datë **16/02/2024** në tre kopje origjinale, me fuqi të barabartë ligjore.

**ORTAKU I VETEM I SHOQËRISË:**

**"RadiTech Shpk"**

**Joan Mati**

Joan Mati  
